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Dne 16. 9. 2019 byla III. B se Stonožkou" v pražské ZOO. Byla tak odměněna za 

svou účast v projektu ZOO v Praze s podporou hnutí "Stonožka". 

Děti malovaly zvířata v erbech - rodových, městských, státních. Společně s III. B pracovali na 

projektu žáci z volitelného předmětu "Užité výtvarné činnosti". Vznikla vskutku krásná díla.  

V ZOO děti absolvovaly komentovanou prohlídku a přednášku o erbovnictví. 
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Dopravní hřiště 

Během září většina tříd z 1. stupně navštívila Dopravní hřiště, kde se děti zdokonalovaly v dopravních 

předpisech a technice jízdy na kole na veřejných komunikacích. 

 

Bankéři jdou do škol 

V rámci zvyšování finanční gramotnosti našich žáků jsme se zapojili do projektu "Bankéři jdou do 

škol."  Žáci 8. a 9. ročníku se zúčastnili besedy s bankéřem na téma kyberbezpečnost. Dozvěděli se 

spoustu zajímavých a pro život důležitých informací, např. jak bezpečně vybírat peníze kartou z 

bankomatu, jak bezpečně platit kartou nebo mobilem, jak chránit svůj počítač i mobil před 

napadením viry, na co si dávat pozor při připojení k veřejné síti wifi atd. Beseda se žákům velmi 

líbila, o čem svědčily i jejich četné dotazy. 

 

 

Zpívání v přírodě 

Již tradičně se 24. a 25. 9. 2019 konalo soustředění našich pěveckých sborů Nova Domus a Novadomáček. 

Letos se bohužel neuskutečnilo v „naší milované Sigmě“, která se prodává, ale v novém prostředí Penzionu 
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Skrýchov v Dolním Skrýchově. Zpívalo se, sportovalo, tančilo, opékaly se buřty u táboráku, nechyběl ani 

každoroční večerní program „deváťáků“. 
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Putování s cimbálovou muzikou 

 

V pátek 25. října 2019 těsně před podzimními prázdninami zavítala na naši školu cimbálová muzika Réva 

s programem „Putování s cimbálovou muzikou“. Koncert se konal v tělocvičně školy. Žáci 1. i 2. stupně se 

seznámili s lidovými nástroji, jako jsou housle, basa, klarinet a samozřejmě jim byl představen strunný 

nástroj cimbál 

 

  

 

Putování za Pindrušemi na Jakubu 

V pátek 1. 11. 2019 se konalo naše tradiční pohádkové odpoledne na Jakubu - tentokráte děti putovaly 

lesem doprovázené houbami a pronásledované záludnými Pindrušemi. Po cestě kolem kostela na Jakubu se 

dětem podařilo vyluštit potřebné kouzlo, které je ochránilo před všemi bídnými bytostmi a samozřejmě 

před Pindrušemi. V cíli dostal každý zaslouženou odměnu a mohl se vydat se svými rodiči k domovu. 

 

 



6 
 

 

 

 

 

 



7 
 

 

 

 

Přírodovědný klokan 

Dne 16. října 2019 proběhla na naší škole soutěž Přírodovědný Klokan. Celkem 13 žáků 8. a 9. 

ročníků řešilo 24 otázek přírodovědného charakteru, konkrétně z předmětů matematiky, fyziky, 

chemie, biologie, zeměpisu, ale i všeobecných znalostí. Cílem soutěže je zvýšit zájem o přírodovědné 

obory. 

Na třech nejlepších místech se umístili: 

1.Slavíková Anna (8. B) 

2.Jungová Kristýna (9. A) 

3.Sviták Vojtěch (9. B) 

 

Pasování malých čtenářů 

 

Od začátku školního roku všichni prvňáčci naší školy pilně trénovali písmenka a čtení a 1. listopadu byla 

jejich snaha náležitě oceněna. Byli slavnostně pasováni na rytíře Řádu čtenářů. Před samotným pasováním 

prvňáčci museli prokázat, že už umí číst. Ze znalostí písmenek, slabik a čtenářských dovedností je vyzkoušeli 

pohádkoví skřítci. Prvňáčci slavnostně odpřísáhli „čtenářský slib“ a byli pasováni králem Písmenkové říše na 

rytíře Řádu čtenářů. 
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Dny první pomoci 

V úterý 5. listopadu se žáci volitelného předmětu první pomoc a žáci 9. ročníků se 

vydali na Střední zdravotnickou školu, která organizovala "Dny první pomoci". 

 

30 let od revoluce 

Ve škole proběhla řada akcí připomínající toto výročí – včetně besedy s pamětníky 

událostí. 
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Kouzelný den v laboratoři 

V pondělí 18. 11. 2019 se 9 žáků a žákyň z devátých tříd zúčastnilo programu „Kouzelný den v laboratoři“ 

v SOŠEP ve Veselí nad Lužnicí. 

 

Vánoční jarmark 4. A 

Žáci ze 4. A naší školy se v tomto pololetí účastní programu České spořitelny "Abeceda peněz", který byl 

zaměřen na rozvoj finanční gramotnosti u dětí. Proto celá třída, vyráběla výrobky a připravila zvací plakáty 

na Vánoční jarmark, který se konal ve středu 27. 11. 2019 od 13 do 16 hodin před budovou České 

spořitelny. 
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Olympiáda Čj 

Dne 20. listopadu 2019 se na naší škole uskutečnilo školní kolo olympiády českého jazyka. Z 9. ročníků se 

zúčastnilo 8 žáků. Práce hodnotily vyučující českého jazyka v těchto třídách. Po posouzení mluvnické i 

slohové části nejvíce bodů získaly žákyně Alexandra Landovská (9. B) a Viktorie Urbánková (9. A). Obě 

žákyně postoupily do okresního kola 

 

Anežka Šimonová – úspěch 

Letošní krásné 2. místo jihočeského Junior Cup v triatlonu získala žákyně 8.A, 

Anežka Šimonová. Anežka jezdila na všechny závody v rámci Jihočeského kraje 

a sbírala body. V sobotu 9.11. 2019 proběhlo vyhlášení. Od prvního místa (150 

bodů) ji dělily pouze 4 body, přičemž minulý rok získala 1. místo. 

 

 

 

 

Adventní koncert Nova Domus 

Již jsme si zvykli na vynikající adventní koncerty našich pěveckých sborů Nova Domus 

a Novadomáčku. Letošní adventní koncert opět potvrdil jejich kvalitu. 

Není to samozřejmost - je za tím skryta spousta práce a píle všech zpěváčků a jejich paní učitelky - 

sbormistryně Mgr. Ivany Písařové. 
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Mikulášské bruslení 

V pátek 6. prosince i na naší škole chodil Mikuláš s andělem a čerty a obdarovávali žáky drobnými 

sladkostmi. 

Děti ve škole postupně navštívil Mikuláš. Z knihy hříchů některým z nich přečetl jejich „poklesky“, 

čerti trochu pohrozili řetězy, ale vše nakonec zklidnil anděl a rozdal dětem nadílku. Ty se pak 

vydaly na mikulášské bruslení na zimní stadion, kde na ně již čekal další Mikuláš se svými 

pomocníky. Tady si všichni společně zabruslili, zdatnější bruslaři závodili s čerty, ti méně zdatní 

bruslili s andělem a Mikulášem.  Tradiční mikulášské dopoledne se vydařilo a všichni odcházeli 

domů spokojení. 

  



18 
 

 

 



19 
 

Stonožka byla v Praze 

Náš pěvecký sbor zpíval v katedrále sv. Víta v Praze a s DASHOU 

Jako každý rok - tak i letos byli naši kreslíři ze Stonožky v Praze na slavnostní "Stonožkové mši" v 

Katedrále sv. Víta, Vojtěcha a Václava. Tentokráte nás jelo více. Náš pěvecký sbor Nova Domus 

byl poctěn možností vystoupit v katedrále a připojit se k velkému pěveckému sboru vytvořeného z 

několika dětských pěveckých sborů doprovázených sboristy Národního divadla v Praze. Na 

přípravu a nazkoušení repertoáru měli vskutku málo času - od září letošního roku. Svou premiéru 

zvládli na výtečnou díky své píli a profesionálnímu výkonu naší sbormistryně Mgr. Ivany Písařové. 
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V odpoledních hodinách se pak v prostorách arcibiskupského paláce uskutečnilo předání cen 

vítězům výtvarné soutěže Heraldická zvířata očima dětí. Pedagogové, kteří vedli své žáky při tvorbě 

soutěžních prací, pak obdrželi cenu - oficiální poděkování. Mezi oceněnými byla i naše základní 

škola a Mgr. L. Hrubá. 

 

Sbor Zpíval s Dašou 

V pátek 6. 12. 2019 měly naše pěvecké sbory Nova Domus a Novadomáček napilno! Dopoledne 

měly tu čest si poprvé zazpívat na mši svaté s hnutím Na vlastních nohou v katedrále sv. Víta, 

Václava a Vojtěcha v Praze. Zde zazpíval sbor stonožkových dětí složený z dětských pěveckých 

sborů z různých koutů naší republiky, katedrální sbor a členové sboru Národního divadla v Praze. 

Naši zpěváci si odvezli úžasný zážitek nejen ze zpívání, ale také z velkolepých prostor a skvělé 

akustiky chrámu sv. Víta. Hned po skončení mše na nás čekal autobus a rychle jsme se museli 

dostat zpátky do Jindřichova Hradce, neboť večer náš sbor zpíval na Vánočním koncertě 

s Jindřichohradeckým BIG BANDem a úžasnou zpěvačkou Dashou. 

 

 

 

8. prosince 2019 vystoupil DPS Novadomáček na Vánočních trzích na náměstí Míru v Jindřichově 

Hradci. Vystoupil s pásmem „Půjdem spolu do Betléma“. V dalším týdnu 10. prosince 2019 udělali 

malí zpěváčci radost i dětem ze školní družiny. Učebnou hudební výchovy zněly české a moravské 

koledy doplněné mluveným slovem. 
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Sportovní úspěch našich fotbalistů 

V sobotu 14. prosince 2019 se v J. Hradci ve Sportovní hale uskutečnil turnaj starších přípravek o 

pohár předsedy OFS. Turnaj se konal za účasti FK Jindřichův Hradec 1910 A a B, TJ Centropen 

Dačice A a B a Suchdol na Lužnicí. Vítězem se stalo družstvo FK J. Hradec 1910 A, jehož členy 

jsou mimo jiné i žáci 4. ročníku naší školy: Jan Vičar, Tadeáš Ferda, Marek Tomášů a Matěj 

Pumpr, kteří trénují pod skvělým vedením pana učitele Jana Beneše také z naší školy. 
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Olympiáda z německého jazyka 

Před vánočními prázdninami se konalo školní kolo olympiády z německého jazyka. Celkem se 

zúčastnilo 5 žáků z devátých tříd. Na prvním místě se umístila Barbora Heřmánková z 9. A, dále 

pak Adéla Severová z 9. B, třetí místo obsadil Jaromír Kudrna z 9. A. Barbora Heřmánková zároveň 

postupuje do okresního kola, které se bude konat v březnu. Všem zúčastněným děkuji za snahu a 

projevený zájem o německý jazyk. 

Na naší škole proběhla v lednu školní kola olympiády v Aj. 

V kategorii II. A - (8. - 9. třídy) bude naší školu v okresním kole zastupovat s plným počtem 

možných získaných bodů žákyně 8. ročníku - Petra Nedvědová. Na 2. - 3. místě se ztrátou jediného 

bodu se umístili žáci Lukáš Neumann z 8. třídy a Lukáš Novák z 9. ročníku. Žákům blahopřejeme k 

úspěchu a Petře držíme palce do okresního kola. 

 

Ohlédnutí za letošním „LYŽÁKEM“ 

Kurz se konal již podruhé ve Vítkovicích v Krkonoších na chatě Eliška pro žáky sedmých tříd od 

17. 1. 2020 do 24. 1. 2020. 

V pátek po příjezdu si žáci prohlédli okolí a typy sjezdovek. A hned v sobotu ráno začalo 

rozřazování do družstev. Rozlyžování se konalo na hlavní sjezdovce Aldrov. Vyváženi jsme byli 

čtyřsedačkou „Prezidentský expres“, (otvíranou panem prezidentem Václavem Klausem). Žáci byli 

ve třech družstvech. Každý dle svých zkušeností a schopností se zdokonaloval v technice. Letos 

byla výhoda, že kurz byl o den delší, takže měli všichni dost času pro sebe udělat maximum. 
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Matematická olympiáda 

Ve středu 29.1. 2020 se na naší škole uskutečnilo druhé - tedy školní kolo MATEMATICKÉ 

OLYMPIÁDY pátých ročníků. Zúčastnili se Daniel Kadlec, František Grill, Matěj Hrdina a Josef 

Sochna. 

CARNE LEVARE 
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Ve středu 19. února 2020 od 15 hodin se tělocvična školy proměnila v taneční parket, na němž se 

konal Masopustní rej. Žáci z 6. – 9. ročníků převlečeni do originálních kostýmů se zúčastnili v 

hojném počtu. Program karnevalu byl pestrý, kromě tančení (děti využily možnosti dámské i pánské 

volenky) se soutěžilo např. v pojídání želé myšek nebo ve stavbě pyramidy z kelímků za pomoci 

balónků. 

 

 

Koronavirus – nebezpečná nákaza začala ovlivňovat chod školy 

Dne 2. 3. 2020 ve škole probíhal průzkum o pobytu dětí v době jarních prázdnin. Všichni 

zaměstnanci a žáci byli poučeni o prevenci a bezpečném chování v případě pobytu v zahraničí, kde 

byla zjištěna nákaza. 

 

Uzavření školy 

Na základě rozhodnutí Bezpečnostní rady státu se od 11. 3. 2020 uzavírají všechny základní 

střední a vyšší odborné školy až do odvolání. 

Naše škola byla v souladu s tímto rozhodnutím uzavřena. Bližší informace o situaci sledovali 

rodiče na našich webových stránkách a úřední desce školy. Byla omezena pracovní doba ve 

škole. 

Studijní podklady pro domácí přípravu obdrželi zákonní zástupci dětí prostřednictvím třídních 

učitelů – emailem, poštou. 
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"Zápis nanečisto" se z důvodu uzavření školy nekonal. Proběhl poprvé bez 

přítomnosti dětí – on- line. 

 

Pomáhali jsme nemocnici -tisk ochranných štítů 

Mezi rodiči našich žáků se nacházejí takoví, kteří dokázali v této době myslet na druhé. 

Tatínek našeho žáka se na nás obrátil s prosbou zapůjčení 3D tiskárny se záměrem pomoci 

nemocnici v Jindřichově Hradci tiskem ochranných štítů pro lékaře. Sám svou 3 D tiskárnu vlastnil, 

ale potřeba ochranných štítů činila cca 500 kusů. Z důvodu urychlení tisku jsme tiskárnu poskytli. 

Naši tiskárnu převzala paní Kateřina Cihelka, která koordinovala pro náš okres skupinu 

tiskařů za "3 D Jihočeši". Od pátku skupina tiskařů pilně pracovala přes víkend tak, že 

v pondělí obdržela naše nemocnice prvních 100 ochranných štítů. Dalších 10 štítů putovalo pro 

domov pro seniory a 18 pro záchrannou službu. 

Děkujeme tedy panu Petrovi, že jeho prostřednictvím i naše školní technika pomáhala. 

 

Nakresli a vyfoť 

Škola uspořádala soutěž pro děti, aby zachytily své aktivity v době karantény. 

 

Poděkování 3D tiskařům - štíty "dorazily" 

Ochranné štíty od skupiny 3D tiskařů JH. Tedy přesněji - koordinátorka 3D tiskařů JH paní Kateřina Cihelka 
s paní Petrou Petrovou přivezly 319 štítů pro naše žáky 1. stupně a jejich vyučující. Štíty jsme s velkým 
poděkováním přijali, protože podstatně zvýšily komfort při vyučování žáků 1. stupně ve skupinách, které 
bylo spuštěno 25. 4. 2020. Nápad ze strany školy zabezpečit výuku štíty se ujal a skupina dobrovolných 3D 
tiskařů JH se rozhodla nabídnout štíty všem ostatním základním školám. 
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11. 5. - nástup 9. ročníků 

Dle rozhodnutí MŠMT bude od 11. 5. 2020 umožněn přístup žákům 9. ročníku zpět do školy. Čas, který 
strávily ve škole, byl věnován přípravě na přijímací zkoušky na střední školy. 
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1. stupeň do školy 

Dne 25. 5. 2020 byla zahájena výuka na 

1. stupni naší školy za zvýšených hygienických 

opatřeních. Docházka byla založena na 

dobrovolnosti.  

Skupina žáků max. 15 dětí ve skupině – byl 

vytvořen harmonogram dohledů, kdy se ve třídě 

nesmějí střídat učitelé.  
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2. stupeň do školy 

Od 8. 6. 2020 byly umožněny konzultace ve škole pro žáky 8. ročníků - z předmětů M a Čj. 

Konzultace probíhaly vždy v pondělí a ve středu - od 8. 15 hod. do 10. 15 hod..  

Konzultace byly ukončeny 17. 6. 2020. Termín byl zkrácen z důvodu vyhlášení ředitelského volna 

na dobu, kdy začaly ve škole probíhat stavební úpravy. 

Žákům 6. a 7. ročníků jsme z kapacitních důvodů konzultace poskytnout nemohli. Pro ně byla 

nadále prioritní distanční výuka. 
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Závěr – vysvědčení 

Dle vyhlášení MŠMT bylo umožněno vydávat vysvědčení od 23. 6. 2020 celé třídě najednou. 

 

 

Rozloučení s 9. ročníky: 

9. ročníky dostaly vysvědčení netradičně na 3. nádvoří našeho zámku. Z důvodu karanténních 

opatření jsme nemohli předat vysvědčení ve škole, nebo v jiném zařízení. Zvolili jsme tedy předání 

na volném prostranství na 3. nádvoří našeho zámku, což nám umožnil pan kastelán Mgr. Mikeš, 

kterému touto cestou děkujeme. 

Celý akt předání vysvědčení se zdařil, dokonce nám nepršelo. Atmosféra byla příjemná. Krásné 

prostředí zámku dodalo sváteční atmosféru, takže podobným způsobem bychom chtěli pokračovat i 

v dalších letech. 

Přejeme všem našim "deváťákům" šťastné vykročení do života!!!! 
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Konec školního roku - vysvědčení!!! 

17.-6. se po dlouhé době sešly všechny děti 

ve svých třídách, aby si převzaly vysvědčení 

za pololetí, které proběhlo zcela netradičně – 

u některých distančně v domácích 

podmínkách. 

Přejeme všem našim žákům i vyučujícím 

krásné prázdniny a dovolenou, děkujeme jim 

za vykonanou práci a věříme, že se v září 

setkáme všichni opět v normálních 

podmínkách. 
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Naši prvňáčci se těšili z prvního vysvědčení. 
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